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                 Παρασκευή 8 Ιουνίου 2007 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥΛΑΚΟΥ,

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

στην έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου 

της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης 

με θέμα «Ο Ελληνισμός της Αμερικής τον 21  ο   αιώνα»  

Αγαπητές Συμπατριώτισσες, Αγαπητοί Συμπατριώτες,

           Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου της 

Ομοσπονδίας  σας,  μίας  Ομοσπονδίας  ενεργής,  της  οποίας  η  έντονη  δραστηριότητα 

καταδεικνύει το σημαντικό ρόλο, τον οποίο διαδραματίζει ο Ομογενειακός Ελληνισμός 

για  τη  διατήρηση  και  την  προστασία  των  εθνικών  αρετών  και  ιδανικών  και  την 

ανάδειξη της Πατρίδος μας. 

Αποδεικνύετε ότι η Ελλάδα είναι απανταχού της Υφηλίου και ότι οι αποστάσεις 

δεν  μπορούν  να  διακόψουν  το  δεσμό  σας  με  την  Πατρίδα,  την  οποία  άξια 

εκπροσωπείτε.  Τρανή  απόδειξη  είναι  ότι  διαπρέπετε στον  πολιτικό,  οικονομικό, 

κοινωνικό και πολιτιστικό στίβο. 

Ο Απόδημος Ελληνισμός είναι περιούσιο κομμάτι του Ελληνικού Έθνους. 

Σας  αξίζουν  πολλά  συγχαρητήρια  που  διατηρείτε  αναλλοίωτη  την  εθνική  μας 
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ταυτότητα,  τις  ελληνικές  αρετές,  αρχές  και  αξίες.  Οικοδομείτε  γέφυρες  φιλίας  και 

συνεργασίας  των  Ηνωμένων  Πολιτειών  της  Αμερικής  με  την  Ελλάδα.  Είσθε  άξιοι 

πρεσβευτές  του  ελληνικού  πολιτισμού,  της  ειρήνης,  της  δημοκρατίας  και  του 

ανθρωπισμού. 

Η Νέα Διακυβέρνηση αναγνωρίζει το ρόλο σας και επενδύει έμπρακτα στο 

όραμα του Οικουμενικού Ελληνισμού. Βασικός άξονας της εξωτερικής πολιτικής μας 

είναι η ενεργοποίηση του Αποδήμου Ελληνισμού και η ενίσχυση των δεσμών του με 

την Πατρίδα. 

Στοχεύουμε  στην  ενίσχυση  της  Ελληνικής  Παιδείας των  Αποδήμων. 

Στηρίζουμε  τα  ελληνικά  γράμματα  και  τη  διδασκαλία  της  ελληνικής  γλώσσας  στο 

εξωτερικό,  ενισχύοντας  τις  έδρες  ελληνικών  σπουδών  και  ενθαρρύνοντας  τη 

δημιουργία νέων. 

Παίρνουμε τις  αναγκαίες θεσμικές πρωτοβουλίες, ώστε από τις μεθεπόμενες 

εθνικές εκλογές όσοι έχετε τα εκλογικά δικαιώματά σας στην Ελλάδα να μπορείτε με 

την  ψήφο  σας  από  τον  τόπο  διαμονής  σας  να  είστε  ενεργοί  συμμέτοχοι  στην 

πολιτική  ζωή  της  Πατρίδας  σας.  Προσβλέπουμε  στη  συμμετοχή  και  την 

ενεργοποίησή σας, ώστε να ενισχυθούν οι δεσμοί σας με την Πατρίδα. 

Δημιουργήσαμε το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών Αποδήμου Ελληνισμού 

και μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) συνδέσαμε τις Πρεσβείες και 

τα  Γενικά  Προξενεία με  τις  δημόσιες  υπηρεσίες  στην  Ελλάδα,  ώστε  να  υπάρξει 

δίαυλος  επικοινωνίας και  να  έχετε  άμεση  και  ποιοτική  εξυπηρέτηση  για  τη 

διεκπεραίωση των διοικητικών υποθέσεών σας. 

Παρά  την  απόσταση  που  γεωγραφικά  μάς  χωρίζει  είμαστε  κοντά  σας. 

Προχωρούμε  για  έναν  ισχυρό  Οικουμενικό  Ελληνισμό.  Για  την  Ελλάδα  της 

ανάπτυξης και της προόδου, που όλοι οραματιζόμαστε.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλες και όλους και εύχομαι την ευόδωση των εργασιών 

του Συνεδρίου σας. 

      Με αισθήματα αγάπης και πατριωτικούς χαιρετισμούς

    Απόστολος Ανδρεουλάκος
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